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Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů 
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Územní odbor České Budějovice 

Úterý 7. února 

0:37 Planý poplach – Vadné čidlo bylo důvodem spuštění elektrické požární signalizace, 

jež na operační středisko HZS Jihočeského kraje spustila požární poplach ve 

Vrbenské ulici v Českých Budějovicích. Jednalo se o planý poplach. 

20:36 Požár – Profesionální hasiči ze stanice Týn nad Vltavou řešili v obci Všemyslice 

v bytovém domě č. p. 40 požár sazí v komínovém tělese. Požárem nevznikla žádná 

škoda.  

21:27 Dopravní nehoda – K odstranění následků dopravní nehody vyjela do Dobrovodské 

ulice v Českých Budějovicích profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné. 

Jednalo se o střet dvou osobních automobilů, při kterém byla zraněna jedna osoba. 

Tu si do své péče převzala ZZS. Hasiči zajistili oba vozy, nehodu předali Policii ČR 

k šetření a vrátili se na základnu. Krátce před půlnocí se na žádost Policie ČR na 

místo vrátili a provedli úklid vozovky. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Úterý 7. února 

11:30 Technický zásah – Profesionální jednotka HZSP SŽDC monitorovala a 

odstraňovala v obci Vyšší Brod tvořící se v kolejišti. 

19:26 Technický zásah – V Horské ulici č. p. 15 v obci Kaplice zasahovala místní 

profesionální jednotka, která zde provedla nouzové otevření dveří domu, kde došlo 

k popraskání trubek vodovodního řádu. 

23:42 Požár – Bez vzniklé škody byl uzavřen požár odpadu v kontejneru v obci Malče. 

Jednalo se o nedohašené ohnisko po včerejším požáru. Dohašení zajistila 

profesionální jednotka ze stanice Kaplice.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Úterý 7. února 

15:49 Dopravní nehoda – U obce Jemčina havarovala řidička osobního automobilu 

tovární značky Opel Corsa, jež sjela do příkopu a otočila svůj vůz na střechu. 

K nehodě operační středisko vyslalo profesionální jednotku ze stanice Třeboň. 

V době příjezdu hasičů byla řidička v péči ZZS. Hasiči obrátili havarovaný vůz zpět 

na kola a provedli u něj protipožární opatření. Po kontrole úniku provozních látek se 

jednotka v 17:23 hodin vrátila zpět na základnu. 

 

 

Územní odbor Písek 

Úterý 7. února  



8:53 Požár – Ještě před příjezdem hasičů byl uhašen požár dodávkového automobilu, ke 

kterému došlo v obci Chrást. Operační důstojníci na místo vyslali profesionály ze 

stanice Milevsko a jednotku SDH obce Lašovice. V 9:26 hodin velitel zásahu 

nahlásil, že požár je zcela uhašen. Požár zasáhnul motorovou část vozu, jež stál ve 

stodole. Majitel duchapřítomně auto vytlačil ze stodoly ven a tam jej uhasil. Poté 

události oznámil na tísňovou linku 112. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 30 000,-

-, hodnota uchráněného majetku činí Kč 50 000,--. Příčinou vzniku požáru byla 

pravděpodobně nedbalost majitele, který k rozmrazení motoru auta použil elektrické 

topné těleso s ventilátorem položené na dřevěné desce pod motorovým prostorem.  

11:08 Požár – Osádky dvou cisteren ze stanice Písek a cisterna jednotky SDH obce 

Kestřany vyjely do obce Ražice, kde byl ohlášen požár v kadeřnictví v domě č. p. 

107. Po příjezdu na místo hasiči zjistili, že nehoří v kadeřnictví, ale že požár 

zasáhnul dřevo naskladněné kolem udírny ve sklepě domu, kde je také provozovna 

kadeřnictví. Majitelé domu společně se sousedy ještě před příjezdem hasičů 

likvidovali požár jednoduchými hasebními prostředky. Hasiči pak provedli průzkum 

sklepních prostor a nasadili jeden vysokotlaký proud pro uhašení. Vzhledem 

k velkému zakouření musely jednotky nasadit přetlakový ventilátor pro odvětrání. 

Teprve poté bylo možné dohasit ohnisko hořícího dřeva. Zbytky dřeva pak hasiči 

vynesli ven na volné prostranství a dokončili odvětrání domu. Po závěrečném 

průzkumu se obě jednotky vrátily na své základny. Vzniklá škoda činí Kč 50 000,--, 

hodnota uchráněného majetku činí Kč 3 000 000,--. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Úterý 7. února 

11:10 Dopravní nehoda – Na silnici č. 141 u Prachatic ve směru na Vodňany zasahovali 

profesionální hasiči z prachatické stanice u dopravní nehody osobního automobilu 

značky Chevrolet Spark. Vůz ležel v době příjezdu hasičů na levém boku v pravém 

jízdním pruhu a jeho majitelka byla nezraněna mimo vozidlo. Hasiči provedli 

zajištění vozu a místa nehody. Poté událost předali Policii ČR k šetření. Po otočení 

auta zpět na kola a jeho odtlačení mimo vozovku se vrátili v 11:47 hodin na 

základnu. 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Úterý 7. února 

13:36 Planý poplach – K ohlášenému požáru balíků slámy vyjela k obci Volyně 

profesionální jednotka ze stanice Strakonice. Na místě se ukázalo, že se jedná o 

planý poplach – nenahlášené pálení. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Úterý 7. února 



19:34 Požár – Požár sazí v komínovém tělese uhasila v domě č. p. 17 v obci Slapy 

profesionální jednotka ze stanice Tábor. Po vyčištění komína se jednotka vrátila na 

základnu. Při požáru nevznikla žádná škoda.  

19:38 Technický zásah – V Havanské ulici v Táboře zasahovala u nouzového otevření 

dveří bytu místní profesionální jednotka.  

 


